
Стејт департмент: Разочарани смо што су две санкционисане особе предложене за функције у Влади Србије
среда, 01 мај 2024 08:15

 "Разочарани смо када видимо две санкционисане особе предложене за функције у новој
влади", навео је портпарол Стејт департмента у писаној изјави за Глас Америке.

  

Према најавама мандатара Милоша Вучевића, нова влада Србије имаће и два члана који
су под санкцијама САД – Александра Вулина, који је предложен за потпредседника
владе, и Ненада Поповића, предложеног за министра без портфеља.

  

„Наш став о господину Вулину је добро познат. Он остаје под америчким санкцијама“,
наводи се у изјави портпарола Стејт департмента, пише ВоА. Такође се истиче да
Сједињене Државе не играју никакву улогу у кадровским одлукама српске владе.

  

Мандатар за састав нове Владе Србије и председник Српске напредне странке (СНС)
Милош Вучевић саопштио је у уторак имена министара које ће предложити за нови
састав Владе.
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Читајући имена састава будућег кабинета Вучевић је, између осталог, као будућег
потпредседника владе навео и Александра Вулина – једног од најконтроверзнијих
актера на српској политичкој сцени – за кога се сматра да је човек са снажним руским
везама и који се од 11. јула прошле године налази на листи санкција Секретаријата за
финансије Сједињених Држава због „коруптивних и дестабилизујућих дела“, зарад
унапређивања сопствених политичких агенди и личних интереса, а на штету мира и
стабилности на Западном Балкану.

  

“Санкционисање Александра Вулина показује решеност Сједињених Држава да позову
на одговорност особе које се баве коруптивним пословима чиме унапређују сопствене
политичке агенде и личне интересе на штету мира и стабилности у подручју Западног
Балкана. Ти коруптивни послови олакшавају ширење руских злонамених активности у
Србији и региону”, наведено је у саопштењу Канцеларије за контролу стране имовине
америчког Секретаријата за финансије (ОФАЦ) када су санкције уведене у јулу 2023.

  

Брајан Нелсон, подсекретар за тероризам и обавештајне финансије, поручио је тада да
америчке власти неће оклевати да санкционишу званичнике који злоупотребљавају
функцију за остваривање личне користи – истовремено подривајући демократију на
Западном Балкану.

  

У саопштењу је наведено да је Вулин, високопозиционирани званичник у неколико
сазива Владе Србије (обављао функцију министра одбране и унутрашњих послова),
умешан у транснационални организовани криминал, илегалне операције у вези са
наркотицима и злоупотребу јавне функције.

  

 “Вулин је остваривао користољубив однос са трговцем оружјем Слободаном Тешићем –
помажући да се Тешићеве илегалне пошиљке оружја слободно крећу преко граница
Србије. Вулиново поступање унапредило је корупцију у институцијама власти у Србији.
Ова дела укључују коришћење његовог ауторитета за личну корист, укључујући
умешаност у ланац трговине дрогом. Користио је своју функцију да подржи Русију,
олакшавајући руске злонамерне активности које деградирају безбедност и стабилност
Западног Балкана и обезбеђујући Русији платформу за даљи утицај у региону”,
наведено је у саопштењу.

  

Указано је да институције чији је био челник у прошлости нису на мети санкција.
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Амерички Стејт департмент увео је у новембру 2023. санкције против Ненада Поповића,
бившег министра без портфеља у Влади Србије, и компанија које се повезују са њим.

  

„Поповић одржава блиске везе са Кремљом и користи своју мрежу за корумпиране шеме
да би се лично обогатио“, навео је у саопштењу портпарол Стејт департмента Метју
Милер.

  

Поповић је некадашњи потпредседник Народне скупштине Републике Србије и
председник посланичке групе пријатељства са Руском Федерацијом. Бивши је
потпредседник Демократске странке Србије.

  

(Глас Америке-Н1)
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